
20 Minutes
Conservation sociétale

L'enquête a été réalisée sur 1092 personnes représentatives de la 

population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le sondage a 

été effectué en ligne, sur le panel propriétaire YouGov France, selon 

la méthode des quotas.

Total

Base 18-34 35-54 55+ Homme Femme
LO, NPA, PG & 

PCF
PS, EE-LV Centre UMP FN

Echantillon brut 1092 221 389 482 493 599 108 217 78 196 213

Echantillon pondéré 1092 259 358 475 549 543 109 234 69 197 171

Q1. Seriez-vous favorable à la légalisation en France de 

l’autoconservation sociétale des ovocytes (c’est à dire pas 

seulement pour des raisons médicales) ?

Echantillon brut 1092 221 389 482 493 599 108 217 78 196 213

Echantillon pondéré 1092 259 358 475 549 543 109 234 69 197 171

Très favorable 10.6% 14.8% 11.9% 7.4% 10.5% 10.7% 10.9% 16.5% 10.5% 8.1% 12.4%

Plutôt favorable 35.4% 33.5% 35.4% 36.5% 35.2% 35.6% 33.6% 36.2% 25.7% 43.6% 32.4%

Plutôt défavorable 21.3% 19.0% 18.0% 25.2% 20.8% 21.8% 31.9% 20.6% 22.1% 22.8% 21.3%

Très défavorable 15.5% 12.0% 13.5% 19.0% 14.9% 16.2% 8.7% 11.3% 28.9% 17.7% 16.9%

Je ne sais pas 17.1% 20.8% 21.2% 11.9% 18.5% 15.6% 14.9% 15.4% 12.8% 7.9% 17.0%

Net: Favorable 46.1% 48.3% 47.3% 43.9% 45.8% 46.3% 44.4% 52.6% 36.2% 51.6% 44.8%

Net: Défavorable 36.9% 31.0% 31.5% 44.2% 35.7% 38.0% 40.7% 32.0% 51.0% 40.5% 38.2%

Q2. Si la loi autorisait l’autoconservation sociétale des ovocytes, 

seriez-vous prête à congeler vos ovocytes ?

Echantillon brut 592 129 217 246 - 592 45 119 31 118 103

Base : Femmes 537 129 182 227 - 537 39 116 23 105 74

Oui 23.8% 31.2% 29.3% 15.3% - 23.8% 14.2% 34.4% 15.2% 16.8% 29.3%

Non 54.7% 43.9% 47.4% 66.7% - 54.7% 66.4% 46.2% 64.4% 65.4% 57.3%

Je ne sais pas / préfère ne pas répondre 21.4% 24.9% 23.3% 18.0% - 21.4% 19.4% 19.4% 20.4% 17.8% 13.5%
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Q3. Vous avez répondu être prête à congeler vos ovocytes si la 

législation le permettait. Parmi les propositions suivantes, quelle 

serait la motivation PRINCIPALE dans ce choix ?

Echantillon brut 136 38 63 35 - 136 7 36 5 21 30

Base : Femmes souhaitant congeler ses ovocytes 128 40 53 35 - 128 6 40 3 18 22

Bénéficier des avancées permises par le progrès médical 38.9% 33.5% 34.2% 52.3% - 38.9% 35.7% 49.1% 44.4% 23.3% 32.3%

M’assurer de bien être fertile, même après 40 ans 28.4% 33.5% 34.8% 13.0% - 28.4% 50.0% 26.0% 17.5% 19.9% 44.0%

Profiter de la vie avant d’avoir un enfant 15.3% 18.4% 13.1% 15.1% - 15.3% - 17.4% 26.2% 32.1% 1.8%

Mener ma carrière avant d’avoir un enfant 9.8% 14.6% 5.9% 10.1% - 9.8% 14.3% 5.1% - 21.4% 15.6%

Autre 3.7% - 5.4% 5.3% - 3.7% - - - 3.4% 4.0%

Je ne sais pas / préfère ne pas répondre 3.9% - 6.7% 4.2% - 3.9% - 2.4% 11.9% - 2.3%

Q4. Vous avez répondu ne pas souhaiter congeler vos ovocytes, 

même si la législation le permettait. Parmi les propositions suivantes, 

quelle serait le frein PRINCIPAL de ce choix ? *Si non, quel serait 

votre principal frein ?

Echantillon brut 329 60 106 163 - 329 29 61 20 76 56

Base : Femmes ne souhaitant pas congeler ses ovocytes 294 57 86 151 - 294 26 54 15 69 42

Congeler ses ovocytes n’est pas éthique 47.2% 48.9% 40.0% 50.8% - 47.2% 64.2% 39.7% 46.5% 53.5% 59.5%

Congeler ses ovocytes coûte de l’argent 6.8% 8.2% 9.6% 4.7% - 6.8% 3.8% 1.7% 12.5% 6.5% 5.8%

Congeler ses ovocytes est dangereux pour la santé 1.9% - 2.0% 2.6% - 1.9% - - - 6.3% -

Congeler ses ovocytes est douloureux 0.3% 1.6% - - - 0.3% - - - - -

Autre 34.7% 26.5% 36.8% 36.4% - 34.7% 16.4% 45.9% 24.4% 27.7% 24.3%

Je ne sais pas / préfère ne pas répondre 9.1% 14.8% 11.6% 5.5% - 9.1% 15.7% 12.7% 16.7% 6.0% 10.4%
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